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Krádež kabelů a rozvaděčů

  

Policisté pátrají po pachateli, který se v obci Vladislav vloupal do objektu společnosti a odcizil
kabely a rozvaděče v hodnotě přibližně 250 tisíc korun. Ke krádeži došlo v době od poloviny
června do čtvrtečního večera 26. června. Pachatel vnikl do oploceného areálu společnosti, kde
prohledal čtyři budovy. V objektech odřezal a odcizil celkem přes jeden kilometr kabelů a dále
téměř osm desítek hliníkových rozvaděčů. Případ policisté prověřují pro podezření ze spáchání
přečinu krádeže, po pachateli intenzivně pátrají.

  

Opilý muž tančil na silnici

  

V sobotu 28. června byli policisté v Třebíči po šesté hodině večer přivoláni na ulici Revoluční,
kde se měl dle přijatého oznámení nacházet muž, který zde budí veřejné pohoršení. Po příjezdu
policisté zjistili, že se jedná o sedmadvacetiletého muže, který je značně opilý.

      

Muže zajistili, na základě šetření policisté zjistili, že muž v podnapilém stavu tančil na silnici,
přitom padal na vozovku, hlasitě vykřikoval a dále se válel po chodníku. Policisté provedli u
muže dechovou zkoušku, při které mu naměřili hodnotu 2,26 promile alkoholu. Opilého muže
následně převezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Muž je podezřelý ze
spáchání přestupku proti veřejnému pořádku.

  

  

Motocyklista utrpěl při havárii těžké zranění

  

Těžké zranění si vyžádala dopravní nehoda, ke které došlo v pátek 27. června v obci Číměř. Po
čtvrté hodině odpoledne jel pětačtyřicetiletý řidič nákladního vozidla Fiat s přívěsem ve směru z
místní komunikace zvané "Ulička" směrem na silnici druhé třídy číslo 401. Při odbočování
vpravo směrem do centra obce vyjel do protisměru, odkud v tu dobu přijížděl řidič motocyklu
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Honda. Motocyklista se střetu snažil zabránit, strhl řízení, vozidlu se stačil vyhnout, s
motocyklem ale vyjel mimo komunikaci, kde havaroval. Při dopravní nehodě došlo k těžkému
zranění řidiče motocyklu. Sedmačtyřicetiletý motocyklista byl vrtulníkem zdravotnické
záchranné služby transportován do brněnské nemocnice. Policisté provedli u řidičů dechové
zkoušky, při kterých u obou požití alkoholu vyloučili. Místo dopravní nehody ohledali a
zadokumentovali, dále provedli šetření. Škodu, která vznikla poškozením motocyklu, vyčíslili na
přibližně devadesát tisíc korun. Dopravní nehodu policisté dále šetří.

  

Jana Kroutilová
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